
 

В сучасному суспільстві правоохоронні органи відіграють ключову роль у 

забезпеченні безпеки та порядку. Вони несуть на собі велику відповідальність перед 

суспільством і мають великий вплив на життя громадян. Тому питання службової етики та 

дисципліни серед працівників правоохоронних органів є надзвичайно важливим. 

На останньому засіданні наукового гуртка "Патріот"  кафедри правоохоронної 

діяльності Навчально-наукового інституту економічної безпеки та митної справи 

Державного податкового університету  активно обговорювалася саме ця проблематика. 

Учасники гуртка, складаючи звіт про свої дослідження та аналізуючи актуальні дані, 

звернули увагу на кілька ключових аспектів. 

По-перше, було відзначено, що службова етика є фундаментом діяльності 

правоохоронців. Вона визначає стандарти поведінки, моральні принципи та вимоги до 

працівників правоохоронних органів. Зокрема, до них відносяться принципи 

справедливості, об'єктивності, недоторканності прав і свобод громадян, а також 

відповідальності перед законом. 

По-друге, було відзначено, що дисципліна є не менш важливою складовою 

професійної діяльності правоохоронців. Вона передбачає дотримання встановлених 

правил і внутрішніх регламентів служби, своєчасне виконання службових обов'язків та 

підтримання високого рівня професійної майстерності. 

Третім аспектом, на який було звернуто увагу, є необхідність постійного 

підвищення рівня службової етики та дисципліни серед працівників правоохоронних 

органів. Це можливо завдяки систематичному проведенню навчань, тренінгів та семінарів 

з цих питань, а також підтримці від керівництва та створенню сприятливого морального 

клімату в колективі. 

Засідання наукового гуртка "Патріот" стало важливою платформою для 

обговорення та аналізу проблем службової етики та дисципліни працівників 

правоохоронних органів. Його учасники поглибили розуміння важливості цих аспектів 

для ефективного функціонування правоохоронної системи та висунули ряд рекомендацій 

щодо подальших кроків у цьому напрямку. 


